

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

**încheiat astăzi, 28 martie 2014, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

Primarului comunei Știuca, în baza dispoziției nr.29/2014, a convocat ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul și dl. Benzar Vasile, inspector specialitate.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 6 consilieri, absenți sunt Brașoveanu Ionuț, Bilan Vasile, Hrezdac Gheorghe și Bejera Ștefan.

Prin grija secretarului consiliului, procesul verbal al ședinței anterioare, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt întrebați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :

Ordinea de zi propusă este următoarea :

1. Aprobarea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "LUNCA TIMIȘULUI" și participării comunei Știuca în calitatea de membru fondator la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "LUNCA TIMIȘULUI";

2. Aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2013 ;

3. Aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2013;

4. Aprobarea rezilierii unui contract de concesiune;

5. Aprobarea închirierii unor terenuri intravilane în localitatea Știuca;

6. Alegerea președintelui de ședință.

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință, domnul consilier POP Mihai, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "LUNCA TIMIȘULUI" și participării comunei Știuca în calitatea de membru fondator la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "LUNCA TIMIȘULUI". Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre. Suntem 17 comune din județul Timiș care s-au asociat și au înființat Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "LUNCA TIMIȘULUI" în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001, ale Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, ale Legii nr. 151/1998 privind dezvoltarea regională în România, Hotărârea Guvernului nr. 717 din 2 iulie 2008 pentru aprobarea Procedurii-cadru privind organizarea, derularea și atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciilor comunitare de utilități publice, a criteriilor de selecție-cadru a ofertelor pentru serviciile comunitare de utilități publice și a Contractului-cadru de delegare a gestiunii serviciilor comunitare de utilități publice, ale Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări și ale Hotărârii de Guvern 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru și a statutului-cadru ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice.

Prin semnarea Actului constitutiv, Asociații își exprimă voința de a se asocia în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "LUNCA TIMIȘULUI", constituită în scopul reglementării, înființării, organizării, finanțării, exploatarei, monitorizării și gestionării în comun a serviciilor de transport public local și zonal, a protejării și conservării mediului, pe raza de competență a unităților administrativ-teritoriale membre, precum și realizarea în comun a unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional, destinate înființării, modernizării și/sau dezvoltării, după caz a infrastructurii rutiere, a sistemelor de utilități publice, transport în comun, protecția și conservarea mediului pe baza Strategiei de Dezvoltare a județului Timiș care este complementara Planului de Dezvoltare Regională VEST.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 6 voturi pentru **Hotărârea nr.11 privind aprobarea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "LUNCA TIMIȘULUI" și participării comunei Știuca în calitatea de membru fondator la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "LUNCA TIMIȘULUI".**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2013. Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul Benzar Vasile, inspector specialitate, prezintă proiectul de hotărâre. Veniturile din anul 2013 s-au realizat în proporție de 99,25%, în sumă absolută 4479,18 mii lei, din care se enumeră : impozitul pe venituri din transferul proprietăți s-a realizat în procent 97,66%, cotele și sumele defalcate din impozit pe venit s-au realizat în proporție de 99,25%, impozitele și taxele pe proprietate s-au realizat în proporție de 99,87%, sumele defalcate din TVA s-au realizat în proporție de 99,62%, taxe pentru utilizarea bunurilor s-au realizat în proporție de 98,04%.

Partea de cheltuieli se prezintă astfel: în anul 2013 s-au realizat în proporție de 99,25%, în sumă absolută 4479,18 mii lei, din care se enumeră : cheltuieli cu autoritățile executive s-au realizat în proporție de 98,35%, cheltuieli cu învățământul s-au realizat în proporție de 99,35%, cheltuieli pentru cultură s-au realizat în proporție de 99,86%, cheltuieli cu asistența socială s-au realizat în proporție de 96,82%, cheltuieli cu protecția mediului s-au realizat în proporție de 99,99%, cheltuieli cu transporturile s-au realizat în proporție de 99,43%. Domnul primar prezintă faptul că închiderea contului de execuție a bugetului local al comunei Știuca este corectă. După terminarea prezentării de la acest punct al ordinii de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 6 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.12 privind aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2013.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2013. Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul Benzar Vasile, inspector specialitate, prezintă proiectul de hotărâre și procesul verbal privind rezultatele inventarierii pe anul 2013. Totalul valorii mijloacelor fixe este 30.200.743,90 lei din care bunuri în valoare de 1.697.767, 13 lei sunt la unitățile de învățământ. În altă ordine de idei totalul valorii obiectelor de inventar este 264.681,46 lei din care bunuri în valoare de 192.513,15 lei sunt la unitățile de învățământ. Alte datorii - 83.542,00 lei reprezentând datorii cu personalul și contribuțiile la fondul asigurări de sănătate, șomaj, pensii și impozitul pe salarii aferent lunii decembrie 2013. Domnul președinte de ședință, Mihai Pop, supune la vot, domnilor consilieri, proiectul spre aprobare. Cu 6 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.13 privind aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2013.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune. Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei Știuca, inițiatorul acestui proiect, prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea rezilierii unui contract de concesiune. Numitul ALBU

*ILIE - OVIDIU este parte a contractului de concesiune nr. 1327 din 19 septembrie 2011, pentru suprafața de 803 m.p. de teren intravilan, înscris în CF Știuca nr. 400961, nr. top 400961. În perioada 2011 – 2013 numitul ALBU ILIE - OVIDIU nu a început lucrările de construire a unei case familiare și deci nu mai îndeplinește condițiile din contract și, în aceste condiții, a depus cererea de reziliere a respectivului contract de concesiune. Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 6 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.14 privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune.***

Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca. Inițiator: primarul comunei Știuca.

*La acest punct al ordinii de zi, domnul primar, Bejera Vasile, prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca. A fost analizată cererea numitului LONGA FĂNICĂ, înregistrată sub nr. 330 din 11.06.2014,, prin care solicită închirierea unui teren intravilan cu scopul de a-și construi o locuință proprietate personală pe teritoriul localității Știuca. Luând în considerare faptul că în cartierul de sud – est al localității Știuca sunt disponibile loturi pentru construirea de locuințe am convenit cu susnumita să închirieze lotul 11 în suprafață de 804 m.p. Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 6 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.15 privind aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca. Inițiator: primarul comunei Știuca.***

Punctul 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca. Inițiator: primarul comunei Știuca.

*Domnul primar, Bejera Vasile, la acest punct al ordinii de zi, prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca. A fost analizată cererea numitului BEUCA SIMION, înregistrată sub nr. 89 din 17.23.2014, prin care solicită închirierea unui teren intravilan cu scopul de a-și construi o locuință proprietate personală pe teritoriul localității Știuca. Luând în considerare faptul că în cartierul de sud – est al localității Știuca sunt disponibile loturi pentru construirea de locuințe am convenit cu susnumita să închirieze lotul 24 în suprafață de 799 m.p. Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 6 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.16 privind aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca. Inițiator: primarul comunei Știuca.***

Punctul 7 al ordinii de zi - Alegerea președintelui de ședință.

La ultimul punct al ordinii de zi domnul Dincă Marian, secretarul consiliului local, arată că de la 1 aprilie 2014 trebuie stabilit un nou președinte de ședință. Este propus domnul Priala Andrei. Președinte de ședință supune la vot propunerea făcută. Cu 6 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.17 privind aprobarea alegerii președintelui de ședință.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

- Domnul primar prezintă faptul că de luna viitoare se va permite locuitorilor din Știuca să se racordeze la sistemul de canalizare.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
MIHAI POP

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă